

名师面对面
期末教学质量检测卷(5)
一、直接写出得数。（12分）
	420－60＝         360＋240＝         430＋600＝      36＋63＝
	900＋500＝        670－90＝           63÷9＝        56÷8＝
42÷(15－8)＝        5×4－16＝              81÷9＝          24÷4＝
二、填一填。（24分，每空1分，其中第5小节2分）
	1、
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          写作：                         写作：             
          读作：                         读作：             
2、根据乘法口诀四七二十八，写出两个除法算式。
（    ）÷（    ）＝（    ）   （    ）÷（    ）＝（    ）
3、与99相邻的两个数是(      )和(      )。
4、8700千克=（   ）千克（   ）克    8千克-5千克=3000（   ）   
一个足球重450（    ）     一袋盐重1（     ）
5、把6千克、60克、5000克、5200克、按从小到大的顺序排列。

                                         
6、用9、2、7这三个数字组成一个最大的三位数是(      )。组成一个最小的三位
   数是(      )，这两个数的差是(      )。
　7、8的4倍是（   ），35是5的（   ）倍。
三、判别正误（对的打“√”，错的打“×”）。（10分）
1、锐角比直角小。（   ）
2、1千克棉花和1000克铁比较，铁比较重。（   ）
3、读数时中间和末尾的0都不读。（  ）
4、三位数一定比四位数小。（  ）
5、风扇的风叶转动是一种平移现象。（  ）
四、选择正确的答案填在括号里。（8分）
1、一条黄瓜长20（    ）
	① 米        ② 厘米        ③ 毫米       ④ 千米
2、七千零三写作（     ）
  	① 703        ② 7003        ③ 7030        ④ 70003
3、一个数，千位上是8，十位上是6，其它数位上都是0，这个数是（    ）
	① 8600        ② 6008　　  　③ 8060        ④ 860
4、5，8，0，0可以写出（     ）个四位数。
	① 1       ② 3      ③ 5       ④ 6
五、用竖式计算。（20分）
  560＋380＝        513＋487＝        280－160＝          750－540＝ 
 


六、解决问题。（26分） (
剩下的我计划
4
天看完，平均每天看几页？
)
[image: 23]1、一本书共100页，小明看了56页。（6分）
 (
  
)
   



2、帮妈妈购物。（10分）
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① 妈妈带了50元钱，买了5枝喇叭花和一枝8元的玫瑰花，还剩下多少钱？


  
 ② 如果剩下的钱买2枝菊花，够吗？差多少？


5、根据统计表完成下面的统计图并回答问题。（10分）
二（3）班学生最喜欢的课外书统计表
	类别
	故事书
	科技书
	连环画
	漫画书

	人数
	15
	10
	8
	12
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    ① 喜欢看（        ）的人最多，喜欢看（        ）的人最少。
     ② 喜欢看科技书的人比喜欢看连环画的多（      ）人。
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